EHT I'eomeTpryecknii CMBICJI POU3BOJTHOIM.

1. HamicaTh ypaBHeHHe KacaTelnbHOl K rpaduky GyHKIuE Y = 2X° —1, mpoxosmeii uepes TouKy
(0;-1).

2. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K Tpaduky ¢pyHKInu Y = 2C0S3X +1 B TOuke M(%;—l).

o T
3. Hanmmure ypaBHeHHE KacaTenbHOH K rpaguky GpyHKiuu Y = C0S4X —1 B Touke M, (Z —2) .
4. Kakoit yros o6pasyet ¢ HanpaBienuem ocu Ox B Touke x = 1 kacarenabHas K rpaduky QyHKIHH
f(x)=(1-2x)%?
5.HamucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOH K TpaduKy GyHKIMH Y = —X° —4x + 2 B TOUKe ¢ aOCIHCCOM
X, =-1.

. 7
6. Kaxkoii yron ¢ ocbto Ox o0pasyer kacaTenbHas K rpaguky QyHKIUU Y = COS2X B TOUKE X, = ry ?

7. Ilpsimast y = X — 2 kacaercs rpaduka Gynkuun Yy = f (x) B TOo4ke X, =—1. Haiinure f(— 1).

8. Ha rpacduke ¢pynkmun f(X) = Xx* + X —5 B3saTa Touka A. KacarensHas K rpaduKy, IpoBeISHHAS

yepe3 TouKy A, HakJIoHEHA K ocu Ox 1o yriioM, TaHT€HC KOTOporo pased 5. Haiitu abciuccy
TOYKH A.

. T
9. CocraBuTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K TpaduKy GyHKIUU Y = COS2X B TOUKE X, = T

10. K rpaduxy ¢pynkmuu f(X) = VX B Touke ¢ abenuccoit x = 1 poBeJicHa KacarenbHas. Haiitn
OpAMHATY TOUKM KacaTesbHOMH, abciucca KoTopoil paBHa 31.
11. Hamucats ypaBHeHHe KacaTelbHOM k Tpaduky GyHkimu Y = 2X° —1 B Touke ¢ abemuccoii X, = 3.

. . V4
12. CoctaBuTh ypaBHEHHUE KacaTeNbHOU K TpaduKy GyHKIHH Y =SiN3X B TOUke X, = 1

o . Vs
13. HaiiTu TaHTeHC yriia HaKJIOHA KacaTeabHO# K rpaduky dyHkimu f(X) = 2C0S3X B TOUke X, = 5

14. CocTaBUTh ypaBHEHHE KacaTeNbHOM K rpaduKy GyHKIHH Y = X* — 2X +3 B TOUKe MepeceueHus
3TOT0 rpaduka ¢ OCbIO OpANHAT.

y 1 .« y
15. Ecnu kacatenbHble K Tpadukam QyHKIUN Y = Jxuoy= 3 X+/ X , IPOBEAEHHBIE B TOUKAX C OAHON U

TOM k€ a0CIUCCOM X, MapajlIeNIbHBI, TO X, PABHO ...

16. Eciu kacatenbHble K rpadukam dyHkimi Y = (2x+1)% n y = (X+ 2)?, npoBeEHHBIE B TOYKAX C
OJTHOM M TOM ke abCcIUCCOn X, MapajulelabHbl, TO X, PaBHO ...

17. Kakoii yron o6pasyeT ¢ HanpaBnenueMm ocu Ox kacaTenbHas K rpaduky pynkmmn f (X) = (1- x)°,
npoBeEHHAs B TOUKe X = 37

18. CocTaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHOH K rpaduky Gynkmun Y = —3X° +6X +1 B Touke mepeceueHus
9TOTO TpaduKa ¢ OCHI0 OPNHAT.

. 7
19. CoctaBuTh ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduKy QyHKIMHU Y = COS2X +2 B Touke M, (E ).
20. CocraBuTh ypaBHEHHUE KacaTeabHOM K rpaduky pynkmuu f(X) = VX B TOuKe X, = 4.

y 1 y
21. HanucaTth ypaBHEHHE KacaTeabHON K TpaduKy QyHKIIUU Y = ™ B TOUKe ¢ abcuuccoit X, = —0,5.

ctg3x
J3

22. Kakoit yroi ¢ ocsto Ox oOpa3yeT kacarenbHas K Tpaguky GyHKIUN Y = B TOUKE C

. Vs
abcuuccoil X, = _E ?



23. Hanmmure ypaBHeHHe KacaTenbHOM K rpaduky GyHKmun Y = X> —4X+9 B Touke ¢ abcmuccoit
Xo =3.

24. B kakux TOYKax KacarenbHas K rpaguky ¢pynknun f(X) = J2x-1 oOpazyer ¢ ockto Ox yron 45%
2_2\/§+3X+\/§+1 V3+1

B TOYKE C a0CIHcCcoi x =
V3 J3 J3

KacaTeabHast. HaiiTu yros Mex 1y 4acThio KacaTelIbHOM, JIeKaIlel B BepxHel moaymiockoctu (y >0) u
MOJIOKUTENBHBIM Hanpasiienuem ocu Ox.

25. K rpadpuxy dpyaxmun f (X) = X IpoBEJCHA

26. Hanucath ypaBHeHHe KacaTelbHOM K rpaduky Gynkiuu Y = X* + X B Touke ¢ abemuccoii X, =1.
27. HaiiTn TaHTeHC yIiIa HaKJIOHA KacaTelbHOH K rpaduky dynkuun f (x) = 2x* —5x B Touxe M(2; 6).

28. B kakoii Touke napabonsl Y = X +3X —1 kacaTenpHas HakJIOHeHa K ocH Ox MOJ yIriioM 135%
. 1 2 ,

29. B kakoii Touke rmepecekaroTcs KacaTelbHbIC K Imapadoiie y = 5 (x—1)°, npoBenéHubIC B

toukax (-1; 2) u (2; 0,5)?

. . V3
30. HaiiTi TaHreHc yria HaKJIOHa KacaTesbHOU K rpaduky GyHkmuu f(X) =tgX B TOuke X, = 2

31. CocTaBuTh ypaBHEHHUE KacaTelbHOH K rpaduky GyHkiuu Y =Sin2x +1 B Touke M(%; 2).

32. Haiinure ypaBHeHUe KacaTesbHOU K rpaduky pynkmun f(X) = Jx, KOTOpasi mapasuieJbHa MpsMoii,
3a/laHHOM ypaBHEHHEM Y = X—5.

. 3
33. B kakoii To4ke HY)KHO IIPOBECTH KacaTelbHy0 K rpaduky GyHKuuu Y(X) = X+ —, 9T00bI OHA
X

nepecekaiia ock opauHat B Touke (0;3)?
3

34. Hanummte ypaBHEHHE KacaTenbHOH K rpaduky Gpynkuuu f (X) = B TOUKE €r0 NepeceyeHMs

c ocero OX.
35. K rpaduky pyrkmun f (X) =5x° +9x — 27 B Touke ¢ abcmuccoii x = 0 IpoBeieHa KacaTenbHas.

Haiitu abcuuccy Touku nepecedyeHus kacareiabHoil ¢ ocbto Ox.
3

X
36. B kakux Toukax KacatenbHas K rpaduky pyHkipn Y(X) = 3 3X obpasyer ¢ ocbro Ox yromn 45%

37. Yxaxute aOCIIMCCHI TOUEK, B KOTOPBIX KacaTelbHas K rpaduky Gynkmun f(X) = 4x - x obpazyer
OCTPBIil YTOII C MOJIOKUTENFHBIM HarpasieHueMm ocu Ox
38. Haifnure TOuKy HepecedeHns KacaTelbHbIX K rpaduKy QYHKIMH Y = x° — |2x - 6|, POBEIEHHBIX

gyepe3 TOUkH ¢ abcuuccamu x = 4, x = - 4.
39. HaiiauTe TOUKY HepeceueHus KacaTelbHbIX K rpaduKy GyHKIMH Y = x° + |x —]1, MPOBEIEHHBIX

gyepe3 TOUKH ¢ abcuuccaMu x = 2, x = - 2.

40. TTpu KakOM 3HAYEHUH TIapaMeTpa p KacaTenbHas K Tpaduky QyHKIMH y = x° — px B Touke x = 1
MIPOXOIMT uepe3 TOUKy (2; 3)?

41. YrioBoit ko> HIMEHT KacaTenbHOH K rpaduKy GyHKIUE y = X° + 4X B TOUKe X, pPaBeH -5, eclu

X, TPUHAIICKUT IPOMEXYTKY

y 1 o
42. Hanumure ypaBHEHUE KacaTelbHOU K rpaduKy QYHKIMU Y = 3 B TOYKe ¢ abcuuccoit X, =1.

. . . 7T
43. TanreHc yria HakJIOHa KacaTteabHOH K rpaduky ¢pyakuuu f(X) =SinX B Touke ¢ abCIUccoit X = "
paBeH...

1-x
44. KpuBas y = —— nepecekaercs ¢ ocbto OX 1oJ yIiIoM ....
X



X+2
45. B kakux TouKax KacaTeiabHas K rpaduky QyHkiuu Y(X) = > obpasyert ¢ ocbto Ox yrou, paBHBIN
X

7,
4

46. CocTaBbTe ypaBHEHHUE KacaTelbHOM K rpaduky dynknun f (X) =1—X* B Touke ¢ aGCIMCCOM, paBHOl
2.

47. Hanmmmure ypaBHEHHUE KacaTeNbHOU K rpaduKy ¢pyHkmu Y = 3C0S2X —1 B TOuKe M(%;—Af).

. . . /4
48. Haiigure yrioBoit ko3dduuueHt kacarenbHOH k rpaduky yHKun y = 3C0S2X B TOUKE X, = 3

49. Hanmcatp ypaBHEHHE KacaTeIbHON K rpaduKy GyHKIHH ) = B TOYKe ¢ abcuuccoit x, =1.

. X
50. CocTaBuTh ypaBHEHUE KAaCATENbHOMU K rpaduKy GyHKumuu y = —- B TOUKe X, =1.
X

51. Haiiti yrous Mexay KacaTeibHOM K rpaduky pyHkuuu Y =Sin2x+cos2x B Touke (0; 0) u ochio Ox.

. . . . X
52. Haiitu yrioBoii koadduimeHT kacatenpHoi k rpadpuxy Gpyakmuun f (X) = SInE B TOYKE C
. T
abcuuccoit X = 3

53. HaiiTu yriosoii ko umuenT kacarenbHoii k rpaduky pynkumn f(X) =vx® +1 B Touke ¢
abcrccort X, =8.

54. K ¢pyHkum y = VX B TOuKE (1; 1) mpoBenena kacarenpHasi, TOT/1a PaCCTOSIHUE OT Hayaia KOOpUHAT
JIO 3TOM KacaTeIbHON PABHO. ...

1
55. Haiitu yroa mexnay kacatenbHOH K rpaduky GyHKIuM Y = 2 x* B Touke ¢ abenuccoit x, =0 u

ocbro Ox
56. HaifTn OpMHATY TOUKHM KacaTeIbHOM K Tpaduky GyHKImm y = 2x° + x, abciucca KOTOPoit paBHa -2.

3
57. Kakoii yron ¢ ocbto Ox 00pa3yeT kacaTenbHas K rpapuxky GQyHKIUn Yy = gctg 2X B TOUKE X, = % ?
2

X
58. B kakux Toukax KacatenbHas K rpaduky GpyHkiun Y(X) = > 2X obpasyer ¢ ocsto Ox yroun 45%

59. Hamucath ypaBHEHHE KacaTelbHOH K TpaduKy GyHKImn Yy = 2X° —1, mIpoxo/siei gepes TouKy

0; 1).

60. B Kakoii Touke KacaTenbHas K rpaguKy GyHKIHE Y = X° — 4X +1 mapannensHa npaMoi Y = 2X + 37?
61. HaiiTi yron HakJIOHa KacatelbHOM K rpaduky Gpyakuun f(X) =e* k ocu abciuce B TOUKe ¢
abcmmccoit X, =0.

y y 1 y
62. Haiitu yrom Mexxmy kacaTelbHOU K TpaduKy QyHKIHH Y = - B TOYKE € abcuuccoi x, = —1 u ochio

Ox.

63. HamicaTh ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky Gyrkimn y =12x +3x” B Touke ¢ abcrmccoi

x, =-1.

64. HamicaTh ypaBHEHHE KacaTelbHOMN K rpaduky GyHkimn y =1—2x? B Touke ¢ abeuuccoit x, = —1.
65. Harmcathb ypaBHEHHE KacaTelbHOI K rpaduky GpyHkumn Y = 2X* — x° +4 B Touke ¢ abeImccoit

Xo =1.

66. HamicaTh ypaBHEHHE KacaTelbHON K rpaduky GyHkimu y = 9x —x° B Touke ¢ abemuccoi x, =1.



